
 
                                    
 

                                                 ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ   

13/04 – 17/04 
 
                                        
1η -2η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΒΕΡΟΙΑ – ΚΥΛΛΗΝΗ – ΖΑΚΥΝΘΟΣ 

Συγκέντρωση στα γραφεία μας στις 20:15  και αναχώρηση για  το λιμάνι της Κυλλήνης . ‘Έπειτα από 

ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε στο λιμάνι κατά τις 07:00,  επιβίβαση στο φέριμποτ και απόπλου στις 

07:45 με προορισμό  το «Φιόρο του Λεβάντε» , την Ζάκυνθο , όπου θα έχουμε άφιξη στις 09:00. Θα 

ξεκινήσουμε μία πρώτη γνωριμία με την πόλη της Ζακύνθου. Θα επισκεφθούμε την Μονή και εκκλησία 

του ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ στην συνοικία της Άμμου. Το καθολικό εκτίσθη το 1708 και ανακαινίστηκε το 

1764. Στην μονή υπάρχουν αξιόλογα κειμήλια, ευαγγέλια, ξυλόγλυπτα, φορητές εικόνες κλπ. Είναι 

ανδρικό μοναστήρι. Επίσκεψη στο Μαυσωλείο του Σολωμού και Κάλβου και παραμονή στην πόλη, 

περπατήστε στο γραφικό λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα και χαλαρώστε στα άνετα καφέ της 

ΣΤΡΑΝΤΑ ΜΑΡΙΝΑ, της πλ. του Αγίου Μάρκου και Δ΄ Σολωμού. Έπειτα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 

ξεκούραση.  Το βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής θα παρακολουθήσουμε  την Ακολουθία του Επιτάφιου 

Θρήνου, χωρίς όμως λιτάνευση των Επιταφίων τους. Στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου των 

Ξένων η Ακολουθία αυτή, σύμφωνα με παλαιό έθιμο, δε γίνεται το βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής, 

αλλά τις πρώτες πρωινές ώρες του Μεγάλου Σαββάτου και συγκεκριμένα στις 2.00 το πρωί. Στις 4.00 

περίπου το πρωί γίνεται η έξοδος του Επιταφίου, ο οποίος επιστρέφει γύρω στις 5.30 στο ναό, όπου 

συνεχίζεται η Ακολουθία. Κατά την πρώτη Ανάσταση πραγματοποιείται και το σπάσιμο των πήλινων 

σταμνών από τις νοικοκυρές όλων των σπιτιών. 

3η Μέρα: ΖΑΚΥΝΘΟΣ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΟΡΕΙΝΗ ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 
Πρωινό και περιήγηση στο κέντρο της πόλης (πλατεία Σολωμού, μουσείο Σολωμού, Κάλβου και 
επιφανών Ζακυνθίων και στο βυζαντινό μουσείο. Αναχώρηση για την ορεινή Ζάκυνθο, με ενδιάμεσες 
στάσεις, στην Αγία Μαρίνα, στο Μαχαιράδο (εκκλησία Αγίας Μαύρας και Τιμόθεου) και περνώντας από 
Κοιλιωμένο, Άγιο Λέων και Μαριές φθάνουμε στην Αναφωνήτρια, στο ομώνυμο μοναστήρι που διετέλεσε 
ηγούμενος ο Άγιος Διονύσιος. Στη συνέχεια μετάβαση στη Μπόχαλη, Λόφο Στράνη, ναυτικό μουσείο 
Επτανήσου (εφόσον είναι ανοικτό). Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, αφού πρώτα επισκεφτούμε 
παραδοσιακό εργαστήριο παστελιών. Το βράδυ παρακολούθηση της Ανάστασης. Στις 23.15 αρχίζει η 
Ακολουθία στο Μητροπολιτικό Ναό. Στις 23.45 ξεκινά η Αναστάσιμη πομπή για την πλατεία του Αγίου 
Μάρκου, όπου γίνεται η Ανάσταση. Το "Χριστός Ανέστη", ψάλλετε κατά την ιδιόμορφη Ζακυνθινή 
εκκλησιαστική μουσική. Αμέσως μετά η Εικόνα της Ανάστασης επιστρέφει στο Μητροπολιτικό Ναό. Κατά 
την τοπική παράδοση, η Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία δεν τελείται αμέσως μετά σε κανένα ναό της 
πόλεως και των χωριών, αλλά το πρωί της Κυριακής του Πάσχα. Το "αντέτι"(έθιμο) θέλει, κατά τη 
διάρκεια της αναγνώσεως του Ευαγγελίου, να χτυπούν οι καμπάνες των εκκλησιών. Ας σημειωθεί ότι 
μόνο στο ναό του Πολιούχου μας Αγίου Διονυσίου πραγματοποιούνται δύο Αναστάσιμες Θείες 
Λειτουργείες. Η πρώτη 1.00 π.μ. και η δεύτερη το πρωί του Πάσχα. Τέλος επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα. 
 
4η Μέρα: ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΛΑΓΑΝΑΣ 
Πρωινό. Προσκύνημα στο ιερό σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου, αναχώρηση για τον Λαγανά, η μεγαλύτερη 
παραλία της Μεσογείου με μήκος 9χλμ.  Θα δούμε την Λίμνη κεριού και στην συνέχεια θα επισκεφτούμε 
το Νότιο μέρος του νησιού , έχοντας διασχίσει μία πανέμορφη διαδρομή από δέντρα, όπου θα δούμε την 
περιοχή του Βασιλικού. Το μεσημέρι εορταστικό πασχαλινό γεύμα. Το απόγευμα ελεύθερο , όπου γίνεται 
ο Εσπερινός της Αγάπης στον Ιερό Ναό του Αγίου Λαζάρου της πόλεως και λιτάνευση της επιβλητικής 



 
εικόνας της Παναγίας της Γαλανούσας, καθώς και της εικόνας της Αναστάσεως. Το βράδυ προαιρετική 
διασκέδαση με παραδοσιακές ζακυνθινές καντάδες. 
 
5η Μέρα: ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΚΥΛΛΗΝΗ – ΠΑΤΡΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ζακύνθου . Επιβίβαση στο φέριμποτ, απόπλους στις 10:30 για 
Κυλλήνη με άφιξη στις 11:45 και αναχώρηση για Πάτρα. Προσκύνημα στον ναό του Αγίου Ανδρέα. Με 
ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ . 
 
 

   
 

➢  Κυριακή του Πάσχα θα ξεκινήσει από τις 12:00 με μεζέδες και κατά τις 14:00 
θα σερβιριστεί το αρνί και διάφορα άλλα ψητά και φαγητά. 

➢ Θα υπάρχει μουσική με DJ μόνο για την Κυριακή. 
 
 
Περιλαμβάνει: 

• Μεταφορά με λεωφορείο του γραφείου μας. 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για Κυλλήνη Ζάκυνθος Κυλλήνη.  

• 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Sunrise Zante - Adults Only Hotel , ημιδιατροφή με 
εορταστικά   

• Τις ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Συνοδό – Αρχηγό του γραφείου μας  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 

Δεν περιλαμβάνει: 

• Εισόδους μουσείων – αρχαιολογικών χώρων  

• δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων  

• ότι αναφέρεται ως προαιρετικό. 

Πάσχα στην Ζάκυνθο 

13 – 17/4 

 
Ξενοδοχείο 

 
Διατροφή 

 
Early Booking 

 
Κανονική τιμή 

Επιβάρυνση 
Μονόκλινου 

 
Sunrise Zante - 

Adults Only 
Hotel 

 
Ημιδιατροφή με 

εορταστικά 
δείπνα 

 
 

319€ 

 
 

349€ 

 
 

90€ 


